ATTACHMENT 8:

ERRATA SHEET FOR ALBANY 2015-2023 HOUSING ELEMENT

The following changes are incorporated by reference in the "Adoption Draft" Housing Element and will be flowed into the document to produce a "Final" Housing Element following its adoption by the City Council.

- Acknowl. The spelling of Commissioner Geisen-Fields name (Erik, vs Eric) will be corrected
- Page 2-14 Table 2-6: In the first row (evaluation of Program 4.A) third column, edit the last sentence as follows:

Second reading took place on is scheduled for December 1, 2014

Page 2-15 Table 2-6, in the first complete row on the page (evaluation of Program 4.B), third column, edit the last sentence as follows:

Second reading took place on is scheduled for December 1, 2014

- Page 3-46 In the last paragraph on the page, following the last sentence, the stray word ("indicates") will be removed from the page.
- Page 3-46 Table 3-29, in Column 1, where the income range for "very low income" is described as being O-50%, the capital letter "O" will be replaced with the number 0 (zero).
 - In this same table, in Column 2, the number in the "Above Moderate" column should be 145 and not "1457"
- Page 4-2 Delete the first sentence of footnote "2" since this information already appears in the text above, and in the note beneath Table 4-1 on the following page.

"The second units have been assigned to the "moderate" income category based on prevailing market rents."

- Page 4-5 In paragraph 4, on Line 5, a space should be inserted between "2015-2023" and "inventory"
- Page 5-4 In the third paragraph, edit the second sentence as follows (the word "not" was left out):

"A FAR of 0.60 may also be approved if the Commission finds that the design has architectural features that contribute to neighborhood quality which could not be achieved in a smaller building mass."